

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** 2022. június 22. napján a Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **rendkívüli nyílt** ülésén a Községházán.

**Jelen vannak:**

dr. Tóth István	polgármester
Kádár Ildikó	alpolgármester
Búdi Ildikó	helyi képviselő
Hebó Jenőné	helyi képviselő
Schubert László	helyi képviselő
Zádori Lajosné	helyi képviselő

**Tanácskozási joggal:** az ülés teljes időtartamára Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző  
Első napirendi ponthoz Jablonkai Andrásné intézményvezető

**dr. Tóth István polgármester** köszönti a képviselő-testület tagjait, megállapítja, hogy Nagy Krisztián helyi képviselő nem jelent meg az ülésen, a képviselő-testület határozatképes 6 fővel, az ülést 10.00 órakor megnyitja.

**dr. Tóth István polgármester** kéri a Képviselő-testület tagjait, hogy tegyék meg észrevételeiket a napirendi javaslatához.

**dr. Tóth István polgármester** egyéb kérdés, észrevétel, javaslat nem lévén, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy az ülés napirendjét a meghívóban kiküldöttek szerint fogadják el.

### J A V A S O L T N A P I R E N D:

1./ Beszámoló a Szalaszend Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha 2021/2022 nevelési évről

Előadó: intézményvezető

2./ Beszámoló a Szalaszend Polgárőr Egyesület 2021. évi és 2022. I. félévi tevékenységéről

Előadó: polgármester

3./ Egyéb javaslatok, indítványok

4./ Zárt ülés

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 igen/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az ülés napirendje az alábbiak szerint került elfogadásra:*

## **ELFOGADOTT NAPIREND:**

**1./ Beszámoló a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha 2021/2022 nevelési évről**

Előadó: intézményvezető

**2./ Beszámoló a Szalaszendi Polgárőr Egyesület 2021. évi és 2022. I. félévi tevékenységéről**

Előadó: polgármester

**3./ Egyéb javaslatok, indítványok**

**4./ Zárt ülés**

### **Első napirendi pont**

**1./ Beszámoló a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha 2021/2022 nevelési évről**

*/írásbeli előterjesztés mellékelve/*

**Dr. Tóth István polgármester** köszönti Jablonkai Andrásné intézményvezetőt és megkéri az intézmény írásbeli beszámolóját egészítse ki.

**Jablonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** köszönti a képviselő-testület tagjait. Köszöni a meghívást és pár gondolatban szeretné összefoglalni a megküldött beszámolót. Elmondja, hogy A 2021/22-es nevelési évben a koronavírus még mindig nehézségek elé állította az intézményt, bár már nem annyira, mint az előző évben. Legfontosabb pedagógiai céljaikat, munkatervi és aktuális feladatainkat a járvány, veszélyhelyzet okozta váratlan rendszer-instabilitás miatt részben, valamint folyamatosan át/és újratervezeten tudták sikeresen teljesíteni. A szakmai munka színvonalát igyekeztek minden új és eddig ismeretlen helyzetre konvertálni és megtartani. A harmadik hullám érzelmileg, egészségügyileg és plusz feladatok tekintetében minden dolgozóra kihatott. A bizonytalanság, a félelem jellemezte a mindennapokat. Hangsúlyozza, hogy a pedagógiai munka eredményességéért elismerés illeti az intézmény minden dolgozóját! Elmondja, hogy a 2021/2022-es nevelési évben beíratott gyermekek száma 60 fő. A beszoktatás az óvodába nem minden gyermeknek megy könnyen. Van, aki nehezebben szokik be, van, aki szinte észrevétlenül, sírás nélkül veszi az akadályokat. A beszoktatást segíti az a környezet, ami fogadja a gyermekeket. Jól felszerelt, barátságos, tágas és vidám családias az óvoda. A 2022/2023-as évben várható adatok a létszám tekintetében, jelenlegi létszám 61 fő. Iskolába megy 9 fő. Oktatási Hivatal tanköteles listája alapján új gyermek 17 fő. Ebből a listából jelzések szerint 4 fő nem kezdi meg az óvodát. Indokoltan felvételét kéri a

mai napig ezen felül még 6 fő. Ezek alapján 71 fő a megbecsült adat a mai napon. Az intézmény két vegyes csoporttal működik, ami azt jelenti, hogy 3-6 éves korig minden gyermek egy csoportban van. Rendelkeznek megfelelő számú és végzettségű humán erőforrással. Örömmel tájékoztatja a fenntartót, hogy intézményvezető helyettese sikeres közoktatásvezetői államvizsgát tett. Az intézményhez hozzárendelt főzőkonyhában is megfelelő végzettségű személyek dolgoznak. Elmondja, hogy 2021. év végén a normatív támogatásból több mint 9 millió Ft-ot tudott az intézményre költeni. Jelenleg legégetőbb problémájuk, konyha szennyvízelvezető rendszere, ami folyamatosan eldugul. A dugulás elhárítás 2-3 hetente 50 e Ft-jába kerül az intézménynek. Úgy gondolja, ezt a problémát sürgősen meg kellene oldani. Itt kíván köszönetet mondani a képviselő-testületnek és a polgármesternek a segítő együttműködéséért.

**Dr. Tóth István polgármester** elmondja, hogy a konyhai zsírleválasztóval kapcsolatban már keresett vállalkozást és árajánlatot is küldtek. Átemelő aknával és szivattyúval együtt 940 e Ft + ÁFA összegű ajánlatot kapott. Meg kívánja jegyezni, hogy a probléma nagy része elkerülhető lenne, ha nem kerülne bele minden a lefolyóba. Véleménye szerint elsősorban helyben kellene keresni a megoldást.

**Schubert László helyi képviselő** véleménye szerint, ha 2-3 hetente 50 e Ft-ba kerül a lefolyó tisztítás, hosszú távon jobban megérné beruházni az átemelőre és szivattyúra. Úgy gondolja, hogy a meglévő két akna kevés a konyha kapacitásához.

**Dr. Tóth István polgármester** kijelenti, hogy a konyha napi 1,5 m<sup>3</sup> vizet használ fel. Ha mosogató rongyot – amit a rendszer nem tud ledarálni – nem engednék le a lefolyón, kevesebb lenne a probléma. Azzal is tisztában van, hogy vélhetően az egész rendszer el van zsírosodva, ezért nagy karbantartást fog kérni az ÉRV-től.

**Hebó Jenőné helyi képviselő** arra kíváncsi, hogy az óvoda milyen módon tartja a kapcsolatot a szülőkkel.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** kijelenti, hogy a pandémia a személyes kapcsolattartásra is rányomta a bélyegét. Reméli, hogy jövőre már tudnak szülői értekezletet tartani. A kapcsolattartás ennek ellenére minden napos, hiszen az óvodapedagógus adja ki a gyereket minden nap. Van fogadóóra és az ajtóra kiragasztanak minden lényeges tájékoztatást. Minden szülő kap tájékoztatást a gyermek egyéni fejlesztéséről és fejlődéséről.

**Hebó Jenőné helyi képviselő** arra lenne kíváncsi mi a tapasztalat a vegyes csoporttal kapcsolatban és ilyen csoportok esetében hogyan tudják elérni a gyerekek az iskolaérettséget.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** elmondja, hogy teljes pályafutása során vegyes csoportokkal dolgozott. Az óvodapedagógusnak vegyes csoportban több a feladata, azonban úgy gondolja jól működik a rendszer. A kisgyermek ugyanis utánzással tanul és sok mindent ellesnek a nagobbaktól. Az idén 12 gyermek ment volna iskolába, ebből 3 nem érte el az iskolaérettségi szintet. Úgy gondolja, sikeresen felkészítik a gyerekeket, mert fiatal agilis gárdával dolgozik.

**Ignáczné dr. Brunclik Edina jegyző** kijelenti, hogy nem teljesen érti a rendszert. Mi van abban az esetben, ha a pedagógus megítélése szerint a gyerek nem iskolaérett, de a szülő szeretné iskolába íratni.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** kijelenti, hogy az új rendszer szerint a szülő kérése a döntő. Ha a szülő a nem iskolaérett gyermeket iskolába akarja adni, akkor abba az óvodapedagógus nem szólhat bele.

**Zádori Lajosné helyi képviselő** elmondja, hogy az óvoda szépen felszerelt. Úgy tudja, hogy a gyermekek részére nem kötelező részt venni a foglalkozásokon, a pedagógus dolga, hogy „kedvet csináljon” hozzá. Elmondja, hogy pedagógusként nem tartja helyesnek a vegyes csoportokat, mert amikor a gyerekek iskolába kerülnek az első 1-3 hónapban „vért izzadnak velük”. Kéri, hogy a nagycsoportosokkal próbáljanak közelíteni az iskolai elvárásokhoz, hogy ne legyen ekkora nagy a szakadék. Hallotta a településen, hogy a szülők nem mehetnek be az intézménybe, pedig nagyon szeretnének.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** kijelenti, hogy ő egy régi vágású óvodapedagógus és annak a híve, hogy a gyerekek minden foglalkozáson vegyenek részt. A nagycsoportosoknak van külön iskolai előkészítő foglalkoztatás.

**Hebó Jenőné helyi képviselő** szeretné, ha a szülők tudnának az oktatási folyamatról és nyomon tudnák kísérni gyermekük fejlődését.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** elmondja, hogy a pandémia miatt az intézményben is más szabályokat vezettek be. „Leszoktak” bizonyos dolgokról és ezzel együtt másra fektettek nagy hangsúlyt. Nem tartja fontosnak a reggeli „bevonulást” az óvoda öltözőjébe. A gyerekek munkáit láthatják a szülők, azok mobil táblán ki vannak helyezve az ajtó elé és haza is vihetik a munkájukat.

**Búdi Ildikó helyi képviselő** a beszámolóban azt olvasta, hogy a szakszolgálat nem biztosít logopédust, pedig szükség lenne rá. Személy szerint tudja, hogy járt ki az intézményhez szakember.

**Jabalonkai Andrásné a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője** elnézést kér és elismeri, hogy elírás történt.

**Dr. Tóth István polgármester** megköszöni intézményvezető asszonynak a beszámolót. Kéri a képviselő-testületet, hogy aki elfogadja a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha beszámolóját 2021/2022 nevelési évről az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 27/2022 (VI. 22.) határozata a Szalaszendi Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha 2021/2022 nevelési évről tartott beszámolójáról**

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szalaszend Napköziotthonos Óvoda 2021/2022 nevelési évről szóló beszámolóját és azt elfogadja.

**felelős:** polgármester

**határidő:** azonnal

*Jabalonkai Andrásné a Szalaszend Napköziotthonos Óvoda és Főzőkonyha intézményvezetője megköszöni a meghívást, a polgármester és a képviselő-testület támogatását és elhagyja a képviselő-testület ülését.*

### **Második napirendi pont**

#### **2./ Beszámoló a Szalaszend Polgárőr Egyesület 2021. évi és 2022. I. félévi tevékenységéről**

**Dr. Tóth István polgármester** elmondja, hogy a Szalaszend Polgárőr Egyesület elnöke írásban nyújtotta be beszámolóját és megkérte, hogy olvassa azt fel. A beszámoló szerint a polgárőrség 14 fővel működött 2021. évben és heti 2-3 szolgálatot lát el. 2021. évben 2800 órát töltöttek szolgálatban. 6 alkalommal tettek feljelentést a rendőrségre. 2022. első félévében létszámuk 13 főre csökkent és szintén heti 2-3 alkalommal látnak el szolgálatot. Folyamatosan kéri a Magyar Posta a segítségüket amikor „pénzosztás” van. Az egyesület működéséhez szükséges forrást a megyei és az országos polgárőr szövetség biztosítja. Eddig tart a beszámoló, az már személyes meggyőződése, hogy a polgárőr egyesület elnöke nem alkalmas a feladatának ellátására. A 13 főből csak 4-5 fő teljesít rendszeresen szolgálatot. Ez akkor is probléma, ha egyébként tudja, hogy nem jár érte díjazás. Kérte tőlük, hogy szolgálat teljesítés közben mérjék fel és írják össze a nem működő közvilágítási lámpákat, de ez nem történt meg. A rendőrök nem akarnak közös szolgálatot vállalni a polgárőrökkel, mert ápolatlanok. Lennének a településen néhányan akik kedvet éreznének hozzá, hogy polgárőrök legyenek, de mindegyik azt mondta, hogy amíg ez a vezetés van nem csatlakoznak. A polgárőrség feladata a rendőrség segítése és a bűnmegelőzés lenne, viszont tisztában van vele, hogy a polgárőr gépjárművel a családot viszik bevásárolni, aztán nem értik miért fogy el a pénzük. A családtagok a polgárőrség kerékpárjával közlekednek. Mindennek ellenére kéri aki elfogadja a Szalaszend Polgárőr Egyesület beszámolóját, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 28/2022 (VI. 28.) határozata a Szalaszend Polgárőr Egyesület 2021. évi és 2022. I. félévi tevékenységéről tartott beszámolójáról**

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Szalaszend Polgárőr Egyesület 2021. évi és 2022. I. félévi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt elfogadja.

**felelős:** polgármester

**határidő:** azonnal

### **Harmadik napirendi pont** **3./ Egyéb javaslatok, indítványok**

**Dr. Tóth István polgármester** elmondja, 2022.július 31. napján véget ér a hosszabb idejű közfoglalkoztatási program, amely jelenleg 20 fővel működik. A következő hónapra hosszabbítást lehet kérni amire viszont nem adnak közvetlen költséget és a bér is utófinanszírozott. 2022. augusztus 1-től új program indul, azt azonban már csak 15 fővel tervezi. Lenne a településen feladat, azonban nem lehet számítani a munkavállalókra, ugyanis mindent tönkre tesznek mert nem akarnak az eszközökkel dolgozni és úgy egyáltalán dolgozni nem akarnak. Az intézményeknél kiegészítő 4 főre szükség van, a többiek a települést tartják rendben. Véleménye szerint minden jel arra utal, hogy ki fogják vezetni a közfoglalkoztatást. Elmondja továbbá, hogy kérelmet lehet benyújtani diákmunkára. 7 főre kapott Szalaszend létszámot. El fog készülni a felmérés az igényekre.

**Schubert László helyi képviselő** érdeklődött a jegyzőnél a magtár ügyében. Kérdése, hogy mikor kerül átadásra az épület és mennyibe fog még kerülni az önkormányzatnak.

**Dr. Tóth István polgármester** úgy gondolja, az idén befejeződik a felújítás. Az első ütem 2022. június 30-ig tart. A fűtés és a villamos vezetékek szerelése van még hátra. Sajnos az árak brutálisan megemelkedtek. Több önkormányzat inkább visszaadja a már megnyert projekteket, mert az elnyert támogatásból már nem lehet megvalósítani a beruházást.

**Dr. Tóth István polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy kiírásra került az „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú pályázat. A pályázat intenzitása 100 %-os. Meglátása szerint a Napköziotthonos Óvoda energetikai korszerűsítésére be kellene nyújtani a támogatási kérelmet. Kéri, aki támogatja a javaslatot, az kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület valamennyi jelenlévő tag szavazásban való részvételével /6 fő/, egyhangú szavazással /6 igen/, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:*

**Szalaszend Község Önkormányzata képviselő-testületének 29/2022 (VI. 28.) határozata „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú pályázat benyújtásáról a Szalaszend Napköziotthonos óvoda energetikai korszerűsítésére**

Szalaszend Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a „Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése” című TOP Plusz 2.1.1-21 kódszámú pályázat keretében támogatási kérelmet kíván benyújtani a Szalaszend

Napköziotthonos Óvoda energetikai korszerűsítésére.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítésével, benyújtásával, továbbá e határozat végrehajtásával kapcsolatos intézkedések határidőben történő megtételével.

**felelős:** polgármester

**határidő:** azonnal

**Dr. Tóth István polgármester** tájékoztatja a Képviselő testület tagjait, hogy az utolsó napirendi pont megtárgyalására a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény / Mőtv./ 46.§ (2) bek a.) pontja alapján az önkormányzati hatósági ügy tárgyalása miatt zárt ülésen kerül sor, amelyről külön jegyzőkönyv készül.

**Dr. Tóth István polgármester** egyéb hozzászólás nem lévén a nyílt ülést 12.02-kor bezárja.

k. m. f.



**dr. Tóth István**  
polgármester



**Ignáczné dr. Brunclik Edina**  
jegyző